YpoKu maremaTuku
B 5 - 6 knaccax

BacroTuHa

EneHa MeHHaabesHa
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TTosTOpeHue.
D Knacc

Ypok 2




YCTHbLIN cueT

1) 0,7-0,4=0,28 6) 7,832-10 = 78,32
2) 0,09:3="005" 9y 442 1:100 =4,421
3)7,3:0,1= 073 §y73:01= 73

4) 9,03-10=203 " 9) 0 704:0,01 = 704
5) 413,8:10 =4138 10y 0,14:0,001 = 140



[MloBTOpPEHME

3ananue 1
CpenHee apupMeTndeckoe AByX uucel paBHo 7,3. OgHO
M3 YMCEJI PABHO 5,6, HAUAUTE BTOPOE YMUCIIO.

Pemenne : IlyCcTh X — HEM3BECTHOE YUCIIO
Torna o onpeaeneHuo CpeaHEero apu(pMETHIECKOIO IBYX

T (x+5,6):2=73
X+5,6=732
x+5,6=14,6
x=14,6-5,6

x=9

OT1BeT: 9



*

[MloBTOpPEHME

3apanue 2 CaMoeT IIpoJIETEN PACCTOSIHUE B 7 pa3 OoibIee,
yeM 1moe3 1 mpoiren 3a 3,5 yaca. Kakoe paccTosstHue mposeTen
CaMOJIET, €CJIM CKOPOCTh moe3aa 95 km/4?

Pemenne : 1) Hajinem paccrosaue mpoiiieHHOE TT0€30M

95.3.5= 332,5 (kM)

2) Haiinem pacctostHue, KOTOPOE MPOJIETENT CAMOJIET

332,5-7 = 2 327,5 (km)
OtBer: 2 327,5 KM



[ToBTOpEHUE
3ananue 3 Belrmonure nejgeHue

1) 19,17:45= 0,426
2)28,118:3,4= 827
3)1,9:0,76 = 2.5
4)112,472:0,68 = 165.4



[ToBTOpEHUE
3ananue 4 Pemure ypaBHEHUS

1) 48x—2,5x =437 *=19
2) (x+2]1)-4=152 *= 17
3)9,88:(6,7—x)=2,6 x=2,9



[loBTOpEHMe

3aganue S U3 AByX MyHKTOB,

PACCTOSHUE MEXKIY KOTOPBIMHU 5,55 KM,

OJITHOBPEMEHHO HaBCTPEUY JPYT APYTY

BbICXaJIM HAa BEpOIIOax 2 4eI0BEKa.

OIuH ABUTAJIICA CO CKOPOCThIO 11,1

KM/4, a IpyTOMl CO CKOPOCTHIO B 1,5

pasza MeHbIIer. Yepes CKOJIBbKO YacoB
»| OHHU BCTPETATCS?

== Peienue :

1) HalineM cKopoCTh BTOPOIO

11,1:1,5 = 7.4 (xm/q)




[loBTOpEHMe

3aganue S U3 AByX MyHKTOB,

PACCTOSHUE MEXKIY KOTOPBIMHU 5,55 KM,

OJITHOBPEMEHHO HaBCTpEUY JAPYT APYry

BbICXaJIM HAa BEpOIIOax 2 4eI0BEKa.

OIuH ABUTAJIICA CO CKOPOCThIO 11,1

KM/4, a IpyTOMl CO CKOPOCTHIO B 1,5

pasza MeHbIIer. Yepes CKOJIBbKO YacoB
. OHHU BCTPETATCA?

== PecuieHue :

2) HalineM CKOpOCTh CONMIKEHMS

11,1+7,4= 18,5 (kxm/4)




[loBTOpEHMe

3aganue S U3 AByX MyHKTOB,

PACCTOSHUE MEXKIY KOTOPBIMHU 5,55 KM,

OJIHOBPEMEHHO HABCTPEUy APYT APYTY

BbICXaJIM HAa BEpOIIOax 2 4eI0BEKa.

OIuH ABUTAJIICA CO CKOPOCThIO 11,1

KM/4, a IpyTOMl CO CKOPOCTHIO B 1,5

pasza MeHbIIer. Yepes CKOJIBbKO YacoB
. OHHU BCTPETATCA?

=== Peienue :

3) Haiinem BpemMs cOMM>KEeHUS

5,55:18,5= 0,3 (1)

OtBert: 0,3 4




[lomaluHee 3agaHue
Ne 1533, 1575, 1592(6)
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